

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花，我们负责点赞找茬！

1707 / P24

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

属于真爱的十五年

近日，有台湾媒体报道称言承旭和林志玲似乎有复合的征兆。两人被拍到同游马来西亚。而根据林志玲的微博，她最近也确实正在马来西亚工作。而且看起来她的心情还不错。正当大家都以为这拉扯了15年的“大复合”已成定局的时候，两人却也只是淡淡地说“只是刚联系上”，以及“是真诚地互相关心。”

所谓雷声大，雨点小，当事人都如此冷漠，其他“吃瓜群众”也只好作罢。

言承旭是曾经说过“做明星伤痕累累”这样的话的。自从F4走红以来，他其实受到过不少质疑。演艺道路也不算是一帆风顺。而林志玲的明星之路也没有走得多顺畅，一开始是作为艺校的舞蹈老师，因缘巧合之下进入了演艺圈。后来家道中落，家里的生计都要靠她来扛，而母亲也希望她嫁入名门。

所以这两人从一开始就是不被看好的状态。也诚如大家所见，两人恋情曝光不到一年，就和平分手了。而分手前被媒体拍到的最后一个画面，就是言承旭绕远路去医院看望坠马的林志玲的那个背影。

然而分手之后，媒体还会在两人面前提起彼此。每次提起，大家都能看到两人眼中对曾经恋人的眷恋和想念。所以不少人都希望他们复合。怀念只是为了确认现实，所以两人迟迟不肯复合，恐怕也是在确认自己到底是怀念曾经还是真的再度爱上对方吧。因为曾经太过轰轰烈烈，所以如今的每次触碰都觉得似乎又要动情了。哪怕是隔空对望都能牵扯出压抑太久的情绪，所以更加犹豫踌躇。

其实对于这两个人来说，如今已经变得更加成熟，选择慢热型的相处方式是对的。林志玲曾经说过自己会勇敢面对爱情。她的密友也透露过，林志玲一定会选择爱情而不是其他物质生活的人。相信如果两个人真心相爱，言承旭肯定还是那个最适合林志玲的人。

资讯

DJL入选2017DJ Mag百大DJ

“DJL入选2017DJ Mag百大DJ发布会”日前在上海举行。今年DJ Mag于10月公布了“2017年DJ Mag 100 DJs”榜单，本年度榜单中也第一次出现中国国籍的DJ——DJL周诚隆。在这个行业里，得到世界前一百的名次是至高的荣耀，它是一种身份和能力的象征。



交行“沃德杯”广场舞大赛圆满收官

11月19日，交通银行“沃德杯”广场舞赛在沪落幕。本次大赛举办期间，交行针对报名参赛和参与投票的客户发行了专享理财产品。据悉，随着交行直播平台的正式运营，“金牌理财室”、“大咖等你来”等精彩节目也将陆续开通。



太平鸟男装十周年暨2017秋冬时装秀

今年是太平鸟男装PEACEBIRD MEN十周年，品牌坚信每个人都是英雄，无论是品牌的大选择，还是个人的小选择，都带着种种未知，却又充满挑战。近日，PEACEBIRD MEN在上海，以“Work in Progress”为主题展开了一场“太平鸟男装十周年暨2017秋冬时装秀”。



圣诞韩风闪亮登陆东荟城名店仓

2017年11月28日至2018年1月1日，东荟城名店仓将举行“普天同欢缀”主题活动，与韩国著名插画师Dear Days携手合作，将独特的韩国艺术风格率先带到香港，并呈献一系列节日好礼，以及精彩万分的圣诞巡游，为顾客缔造独特佳节体验。



有型 Style



大牌 Stars

艾米·亚当斯▶梦想比什么都重要

曾经出演过《魔法奇缘》《朱莉与朱莉娅》以及《美国骗局》等很多大受欢迎电影的艾米·亚当斯接下了她的又一部大制作电影《次要位置》，本片由《大空头》导演亚当·麦凯执导，讲述了美国前副总统迪克·切尼的故事。



值得一提的是，这一次艾米·亚当斯也没能逃出造型师的“摆布”。从最新曝光的片场照可以看出，她一样身材臃肿，气质守旧，穿着的套装、发型以及胸针让她瞬间老了30岁。艾米说，不管是担任主角还是配角，她都会很好地完成自己的任务。和她配戏的演员也不用担心抢戏的恶劣情况发生，因为她从不会在演戏时加入过多的设计动作。对于这一肯定，艾米坦言，自己曾经在餐厅当过服务员，这样的经历给了她演戏过程中更多的灵感和人生哲理。比如“走进餐厅时看着最好的那个人，并不一定在喝过两罐啤酒之后依然看着最好。”所以，直到现在她谈起那段珍贵的经历都开玩笑说：“那是一段野心和追求”。

但人人都知道，她的野心是演戏，演好戏。所以，不管是评价她大器晚成也好，女版小李也罢，总之艾米·亚当斯的演员生涯可以用她在《美国骗局》里她扮演的Sydney的一段台词来形容：“我身无分文，无所畏惧，再无可失，我的梦想比什么都重要。”

调门 MicroBlog



@张信哲JeffChang：你没法决定爱情什么时候开始，但你永远最清楚什么时候结束。但不管在什么状况下结束，在我们生命的轨迹上会烙下永恒的印记。而正是这样的印记造就出一个独一无二的你！

(以上内容来自新浪微博)